

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZZVZ“)

ZADAVATEL: Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí

Sídlem: Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2

Zastoupena: JUDr. Jiřím Biskupem, státním tajemníkem

IČO: 00551023

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Snížení energetické náročnosti objektu Terezy Novákové 62a v Brně“

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 13. 4. 2018 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Tato žádost byla zadavateli doručena v průběhu lhůty pro podání nabídek, avšak později než 7 pracovních dní před koncem lhůty pro podání nabídek, která je stanovena do 23. 4. 2018 do 10:00 hod. Na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, která nebyla doručena včas, se zadavatel i přesto rozhodl odpovědět. Zadavatel nebyl v tomto případě povinen dodržet lhůtu pro poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1

V PD je uvedena skladba s tím, že PVC folie má být lepena k tepelné izolace z minerální vaty. Tento postup není možný. Minerální vata se drolí a sprašuje a lepidlo k ní nedrží tak, jako na jiném podkladu. Navíc PVC folie s kanaširovanou textilií jsou primárně určeny pro rekonstrukce střech s asfaltovou krytinou, kdy není možné kotvit a folie se lepí k soudržnému podkladu z asfaltového pásu. Zde bych proto navrhol jako první provedení tahových zkoušek (alternativně sondy), a poté teprve nějaký návrh řešení. To co je v PD nebude fungovat.

Odpověď zadavatele:

Minerální vata je požadavek PBR. Navrhujeme provést mPVC bez kaširované geotextilie a kotvení pomocí kotev. Počet kotev a jejich typ nutno specifikovat na základě výtažných zkoušek. Případně bude proveden přítěžovaný systém

Dotaz č. 2

Je zde uvedena tepelná izolace z minerální vaty tl. 150 mm. Nikdo z výrobců ale vatu v takové tloušťce nevyrábí. Navíc tepelné izolace na ploché střechy by měla být kladena buď ve dvou vrstvách s překrytím spár, nebo alternativně v jedné vrstvě, ale s tím, že okraje desek jsou opatřeny buď ozubem, polodázkou nebo perodrážkou (XPS, PIR). U vaty nic takového možné není. Takže pokud tloušťka 150 mm, pak musí být dvě vrstvy, 100 + 50 mm a pak neodpovídá položka v Buildu, kde je uvedena montážní položka pouze pro jednu vrstvu.

Odpověď zadavatele:

Izolace bude skládaná s vystřídáním spar ve dvou vrstvách tak jak je psáno ve výkresové části. Celková tl. je 300mm. Izolace se v daných tloušťkách vyrábí.

Zadavatel oznamuje, že vzhledem k povaze obsahu žádosti a odpovědi zadavatele, kterou se nemění zadávací podmínky, se ve smyslu § 99 odst. 2 ZZVZ lhůta pro podání nabídek v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace neprodlužuje.

V Praze dne 19. 4. 2018